

NEGYEDÉVES BESZÁMOLÓ

a Járszági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete

2018 év április 1. – június 30. időszak tevékenységéről

1. Kérjük, mutassa be a negyedévben a HFS megvalósításával kapcsolatos tevékenységeket! (minimum 3000 – maximum 6000 karakter)

Válaszában térjen ki minimum az alábbi tevékenységek közül azokra, amelyek a negyedévben megvalósultak:

1.1. Helyi felhívás tervezetek egyeztetési folyamata, időpontjai.

A 2. negyedéves beszámolási időszakban Egyesületünknek mind a hét helyi felhívás estében egyszer egy központilag előírt változtatást kellett végrehajtani. A felhívásokban, ezekben az esetekben központilag történt a módosítás, és munkaszervezetünknek annyiban nyilvánult meg feladata, hogy átnézze a felhívásokat, és amennyiben hibát vagy duplikációt talál, azt jelezze az Irányító Hatóság felé. Ennek köszönhetően hatályos jogcímmel a módosult felhívások 2018. április 10.-én megjelenhettek a Magyar Államkincstár helyi felhívások kereső rendszerében.

1.2. Helyi felhívás megjelenésének időpontjai, a helyi támogatási kérelmek benyújtási és ellenőrzési, valamint értékelési szakaszaiban végzett tevékenységek bemutatása.

A gazdaságfejlesztő témakörrel foglalkozó felhívásaink még 2017 októberében, a közösségfejlesztő témakörrel foglalkozók pedig 2018. december elején jelentek meg, azonban a felhívásokon újabb változtatásokat kellett végrehajtunk 2018. március végén, amelyek a helyi felhívás kereső felületén áprilisában jelentek meg hatályos jogcímen. A második negyedévben 4 szakaszzársási időpontunk volt, amelynek köszönhetően minden felhívásunk esetében az első szakaszok lezárultak és ezt követően kezdődhetett meg a jogosultsági vizsgálat. Az első beszámolási időszak és jelen beszámolási időszak végéig a „VP6-19.2.1.-48-1-17 Mikroállalkozások versenyképességének fokozása” felhívásra mindösszesen 10 darab, a „VP6-19.2.1.-48-2-17 Turisztikai szolgáltatások és kínálat fejlesztése” felhívásra 9 darab, a „VP6-19.2.1.-48-3-17 Helyi termékek piacra jutásának támogatása” felhívásra 1 darab, a „VP6-19.2.1.-48-5-17 Civil szervezetek eszközbeszerzéseinek, és céljaik elérésének támogatása” felhívásra 4 darab, míg a „VP6-19.2.1.-48-7-17 Értékkel bíró helyi rendezvények támogatása” mindösszesen 11 darab támogatási kérelem érkezett be. A jogosultsági vizsgálatok érdemlegesen csak az Irányító Hatóság által megküldött segédanyagok alapján kezdődhettek meg. Jelenleg a „VP6-19.2.1.-48-1-17 Mikroállalkozások versenyképességének fokozása” pályázatra eddig benyújtott támogatás kérelmek esetében a

jogosultsági 1. és 2. munkafolyamatot végrehajtottuk, és jelenleg a „Jogosultsági vizsgálat II. felülvizsgálata” alatt találhatóak meg, amelyet a hiánypótlás kiküldése követ.

Jelen beszámolási időszakban a „VP6-19.2.1.-48-7-17 Értékel bíró helyi rendezvények támogatása” - című helyi felhívásra beadott támogatási kérelmek közül 4 db esetben már ebben az időszakban megvalósuló projektről van szó, amelyeket a munkaszervezet-vezető meglátogatott helyszíni ellenőrzés céljából. A 2. negyedévben megvalósult projektek a következő időpontokban valósultak meg, civil szervezetek, önkormányzatok szervezésében:

- 2018. május 26 – „Hagyományok hétvégéje”; kérelmező: Jászföld Hagyományörző Egyesület
- 2018. június 02. - „I. Lóerőfesztivál és Falunap”; kérelmező: Pusztamonostoriak Baráti Köre
- 2018. június 23. - „HIDI”- Napok”; kérelmező: Jánoshida Községi Önkormányzat
- 2018. június 30. - „XXIV. Jász Világtalálkozó”; kérelmező: Jászfényszaru Városi Önkormányzat

A beérkezett támogatási kérelmeknél számos esetben személyes egyeztetés előzte meg a benyújtást, amelynél a kérelmezőknek munkaszervezetünk a projektekkel kapcsolatosan fellépő kérdések megválaszolásában segített. Jelen beszámolási időszakban ezen egyeztetésekről mindösszesen 9 db konzultációs lapot állítottunk ki az ügyfelek számára, amelyet a támogatási kérelemhez csatolni szükséges többletpont elérése érdekében.

A felhívás módosítás, illetve a személyes konzultációk megtartásán felül a megjelent felhívások alapján korrigálni kellett a Helyi Fejlesztési Stratégiát, és a módosított tervezetet meg kellett küldeni az Irányító Hatóságnak, amelyet munkaszervezetünk 2018. áprilisában meg is tett. A tervezetet 2018. június végén az Irányító Hatóság szakemberei visszaküldték és újabb változtatásokat kértek, amelyet július 10.-ig kellett visszaküldenünk.

1.3. A HFS fejlesztési források felhasználásának nyomon követésével kapcsolatos információk.

A felhívások nyomon követése az Irányító Hatóság által megküldött napi jelentések alapján történik, amelyben feltüntetésre került a szakaszokban megkezdett, mentett és benyújtott kérelmek száma, az igényelt támogatási összegek mértéke, valamint az egyes szakaszokra kalkulált támogatási összege. Jelenleg egyetlen felhívásunk keretösszege sem éri el a maximális értéket, ezáltal egyiknél sem kellett felfüggesztést indítványozni. Az első, illetve második felhívásunknál a keretösszeg már több, mint 90 %- át eléri az igényelt támogatás mértéke.

1.4. A helyi felhívásokkal kapcsolatos rendezvények bemutatása.

Munkaszervezetünk a 2018. május 3-án részt vett a „LEADER felhívásokhoz kapcsolódó konzultáció” – című rendezvényen, amelyet a Jász – Nagykun – Szolnok Megyei

Kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztály szervezett és hirdetett meg a Jász- Nagykun – Szolnok megyében tevékenykedő helyi akciócsoportok számára. A konzultáció kiemelt célja volt a LEADER helyi felhívásokban beérkezett kérelmek ügyintézésének oly módon történő támogatása, hogy az elősegítse a munkaszervezetünk napi munkavégzését és végső soron a támogatást elnyert projektek majdani kifizetési kérelmeinek sikeres ügyintézését is.

A szolnoki személyes egyeztetésen felül munkaszervezetünk két tagja 2018. május 09.-én részt vett a Nyíregyházán megrendezésre került Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztálya által szervezett „Szakmai felkészítő továbbképzésen” is, amelyen a napirendi pontjainak a személyes szakmai konzultáció, és az egyebek voltak megjelölve. A képzésen elhangzott, hogy az ügyintézés során milyen szempontokra kell kiemelten odafigyelni. Kiemelten fontos a műszaki és szakmai elvárások kritériumainak nyomon követése, valamint az ügyintézés során az ÉNGY kóddal rendelkező tételek, és az árajánlatos tételek nyomon követése, valamint a tételek besorolása a megfelelő kategóriákba.

1.5. Egyéb.

Munkaszervezetünk 2018. június közepén benyújtott egy újabb Térségek közötti együttműködést „Irány a természet!” - Szabadtéri közösségi terek fejlesztése és ifjúsági tábor megvalósítása Jászapáti és Sente területén - címmel, mely közös konzorciumban valósul meg a Szentén székhellyel rendelkező Borostyánkő Egyesület, és a Jászapátiban működő Jászapáti Városüzemeltető Nonprofit Kft-vel. A projektben a konzorcium - vezető, azaz a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete a székhely udvarának felújítását, ezáltal a kistérség egy újabb közösségi terének létrehozását, a konzorciumi tagok közül a Jászapáti Városüzemeltető Nonprofit Kft. egy kerti konyha kialakítását, míg a Borostyánkő Egyesület Jászapáti és Sente településeken táboroztatás tervez megvalósítani.

2. **Kérjük, mutassa be a negyedévben a működési és animációs feladatokkal kapcsolatos tevékenységeket! (minimum 3000 – maximum 6000 karakter)**

Válaszában térjen ki minimum az alábbi tevékenységek közül azokra, amelyek a negyedévben megvalósultak:

2.1. A helyi szereplők animálási, vagy egyéb célú képzése.

Az Leader akciócsoportról és a pályázati kiírásokról az Egyesület rendszeresen aktualizált honlapján (www.jaszleader.hu) lehet tájékozódni. A Helyi Fejlesztési Stratégiával kapcsolatos információkat külön erre a célra létrehozott HFS 2014 – 2020 menüpontban lehet elérni. Ezen

kívül a munkaszervezet tagjai nyitvatartási időben, heti 40 órában állnak személyesen, telefonon, vagy az e-mail-es elérhetőségen az érdeklődők rendelkezésére.

A beszámolási időszakban a Jász – Nagykun – Szolnok Megyei Kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztály közreműködésével megvalósított szakmai konzultációt, amely a Jász – Nagykun – Szolnok megyei HACS-ok ügyintézésnek külső támogatása érdekében került megrendezésre. Mindemellett részt vett még munkaszerveztünk a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztálya által szervezett „Szakmai felkészítő tovább-képzésen” is, amely a szintén az ügyintézés sikeres előrehaladására szolgált.

2.2. A helyi tájékoztató rendezvények tartása.

Nem releváns a beszámolási időszakban.

2.3. A HACS működésével kapcsolatos aktualitások, változások bemutatása.

A munkaszervezetünkben személyi jellegű változás nem történt. A múlt évben egy éves szerződést aláíró Rusvai Irén szerződését újabb egy évre meghosszabbítottuk, így a szerződés 2019. május 16.-ig szól.

2.4. Az iroda és a munkaszervezet fenntartásával kapcsolatos kötelezettségek teljesítése, különös tekintettel a TO-ban szereplő indikátoroknak megfelelően. Az irodára és/vagy a munkaszervezetre vonatkozóan a beszámolási időszakban bekövetkezett változások.

Az akciócsoport irodája a HACS területén elhelyezkedő Jászapáti központjában található. A 77 m²-es épületet a Jászapáti Városi Önkormányzattól bérlő az Egyesületünk. Az épületben két irodahelyiség található, melyből az kisebbik tárgyalóként is funkcionál. A munkaszervezet személyi állományában változás nem történt az előző negyedévhez képest. A munkaszervezeti feladatokat 3 fős létszámmal látja el az Egyesületünk, amely megfelel a támogatói okiratban szereplő követelményeknek. Borbás Zoltán, munkaszervezet-vezető saját gépjárművel Szászberekéről, Szikszai Brigitta, munkaszervezeti tag Jászberényből volán autóbusszal jár be munkahelyére. A Jászapáti lakcímmel rendelkező Rusvai Irén, 2019. május közepéig szóló munkaszerződését hosszabbított.

Az iroda heti negyven órás munkaidőben áll a tagok és a pályázatok iránt érdeklődők rendelkezésére. A nyitvatartási időt az Egyesület Szervezeti és Működési Szabályzata határozza meg: hétfő: 08:00-12:00 és 12:30-19:00 között; kedd-csütörtök 08:00-12:00 és 12:30-17:00 között, péntek 08:00-12:30-ig. Az ügyfelek kérdéseikkel személyesen, telefonon és e-mailen keresztül is fordulhatnak munkatársainkhoz.

A Közgyűlés által megválasztott öttagú döntéshozó szerv az elnökség, melynek jelenlegi tagjai: Farkas Ferenc (elnök), Kalmár Rozália (alelnök), Szarvák Imre, Gyenes László és

Kökény Gizella. Az Elnökség szervezetében személyi jellegű változás történt, és a korábban Lóczi Miklósnét Kökény Gizella váltotta fel, amelyet a 2018. május 31.-én a Közgyűlés jóváhagyott. A működés és gazdálkodás ellenőrzésére céljából létrehozott Felügyelő Bizottság személyeiben változás nem történt és tagjai: Drávcuz Katalin (elnök), Pesti Róbert, Tari András, Terjéki Tünde és Ivanics Balázs. A tisztségviselők havonta tiszteletdíjban részesülnek.

2.5. Egyéb.

A könyveléssel kapcsolatos feladatokat (bérszámfejtés, főkönyvvezetés, adóbevallás, mérlegkimutatás készítés, stb.) 2015 februárjától Zomboriné Csomor Rita végzi a Z-FORG Bt. alkalmazásában. A Jászárokszállás és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet Jászapáti Kirendeltsége más takarékszövetkezetekkel történő összeolvadását követően megalakult a Centrál Takarékszövetkezet, ahol jelenleg is vezeti az Egyesületünk a bankszámláját. Ezekon kívül az Egyesületünk korábban jogi szolgáltatások biztosítására Dr. Vincze Gyula ügyvédi irodáját bízta meg és a jogi szolgáltatást Dr. Vincze Gyula ügyvédi irodától vette igénybe, azonban Egyesületünk 2018. második negyedétől ezen szolgáltatást megszüntette.

3. Amennyiben a beszámolóban szereplő időszak során rendezvény került megtartásra, minimum 3000 – maximum 6000 karakter terjedelmű szakmai összefoglaló, jelenléti ív, valamint minimum 1 darab – maximum 5 darab fotó csatolása szükséges.

Nem releváns a beszámolási időszakban.

Kelt.: Jászapáti, 2018. 07. 16.

Készítette: Kalmár Rozália, alelnök

Kalmár Rozália
alíírás

Jász- és Kistérségi Helyi
Közösség Egyesülete
7130 Jászapáti, Tompa Mihály u. 2.
Adószám: 1884267-1-16
Cékk. 6924007-19092733-00000000

